

永康日报

2020年4月
庚子年四月初六
星期二 今日8版
第9560期

28



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

在谱写建设 重要窗口 的金华新篇章中彰显政协担当

金华市政协七届四次会议胜利闭幕

陈龙尹学群黄锦朝等出席 陶诚华主持并讲话

金华日报4月28日消息 建功新时代,奋发新作为。中国人民政治协商会议第七届金华市委员会第四次会议圆满完成各项议程,27日下午在金华市文化中心胜利闭幕。

几天来,全体委员以高度的政治责任感和饱满的履职热情,深入协商议政,积极建言献策,生动展现了政协协商民主的生机与活力。这是一次简朴高效、凝心聚力、团结鼓劲、积极进取、共谋发展的大会。

会议期间,委员们认真学习贯彻中共金华市委书记陈龙的重要讲话精神,听取和审议了七届市政协常委会工作报告和提案工作报告,列席了市七届人大五次会议,听取并讨论了市长尹学群所作的政府工作报告和其他报告。

市政协主席陶诚华,副主席傅利常、傅路红、张跃进、许章才、胡锦全、荣安华、邱建中、杨坚明、金政,秘书长余秋荣以及常委们在主席台就座。



市领导陈龙、尹学群、黄锦朝、陈玲玲、郎文荣、郑余良、林毅、王振勇、吕伟强、张伟亚、吕兵、郑敏强、金中梁、张荣贵、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、邵国强、祝伦根、陶叶萍、王健、董旭斌,市中级人民法院院长汤海庆,市人民检察院检察长毛建岳,市政府党组成员、金华新兴产业集聚区管委会主任张新宇等在主席台就座,祝贺大会圆满成功。

七届市政协委员的市政协老领导朱恒钱、吴国成出席会议,并在主席台就座。

闭幕会由陶诚华主持。

陶诚华指出,这次会议是在我市疫情防控向好态势进一步巩固、经济社会发展加快恢复的形势下召开的一次重要会议。市委书记陈龙在开幕会上所作的重要讲话,站位高、落脚点实,主题鲜明、内涵深刻,是对我市贯彻习近平总书记重要讲话精神、为建设重要窗口 贡献金华力量的再部署,是对我市坚决打赢 九场硬战、奋力夺取疫情防控和经济社会发展 双胜利 的再动员,并对全市政协组织和广大政协委员在发展大局中发挥的重要作

用,以及在疫情防控和复工复产工作中的积极作为给予高度评价,对推进新时代政协工作提出明确要求,我们要深入学习领会,全面贯彻落实。

陶诚华强调,新冠肺炎疫情为2020年带来了前所未有的艰难开局。在这场抗击疫情的斗争中,我市广大政协委员上前线、守后方、捐款捐物、献策出力,充分体现了新时代政协委员事不避难、义不逃责的责任担当和关键时刻站得出来、顶得上去的斗争精神,为全市交好 两手都要硬、两战都要赢 的高分答卷贡献了政协力量。当前,在 两个一百年 奋斗目标的历史交汇点,在夺取疫情防控和经济社会发展 双胜利 的关键时刻,习近平总书记赋予了浙江建设 重要窗口 的新目标新定位,既为浙江发展勾画了新的蓝图,也为做好政协工作提供了根本遵循和行动指南。我们要自觉对标这一新目标新定位,扛起新担当,从 两个维护 的政治高度,深刻理解建设 重要窗口 的丰富内涵,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,义不容辞担当起人民政协在 重要窗口 建设中的责任。要展现新作为,紧

扣建设 重要窗口 的精神实质、目标任务,高标准严要求地投身 重要窗口 建设实践,高水平建言资政、凝聚共识。要树立新作风,永葆为国履职、为民尽责的情怀,与时俱进推进转理念、转方式、转作风,在助力 重要窗口 建设中树立政协人的新样子。

陶诚华说,过去一年,我们很努力,很充实,也很有成效。新的一年,唯有只争朝夕,方能不负韶华,唯有奋勇搏击,才能争先进位。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共金华市委的坚强领导下,同心同德,锐意进取,为夺取疫情防控和经济社会发展 双胜利、谱写建设 重要窗口 的金华新篇章作出更大贡献!

会议宣读了2019年度 一村一委员 工作优秀政协委员、市政协七届三次会议以来的优秀提案、市政协七届四次会议优秀大会发言名单,审议通过政协第七届金华市委员会提案委员会关于七届四次会议提案审查情况的报告和市政协七届四次会议决议。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

市政府召开第四十六次常务会议

规范建筑垃圾管理 巩固扬尘治理成果

首席记者 张亦奎

本报讯 近日,市委副书记、市长张群环主持召开市十七届政府第四十六次常务会议。会议审议并原则通过了《关于建立渣土联合管理长效机制的实施意见》。

近年来,我市各个工程项目建设如火如荼,建筑垃圾(渣土)运输中出现超载运输、跑冒滴漏等现象,不仅影响了城乡环境卫生整洁和人民群众居住环境,对公路也造成较大破坏。为此,去年我市通过招投标确定了5家渣土运输公司,并成立渣土办,通过严格执法和宣传引导,初步实现了渣土运输公司化运营。一年来,渣土运输跑冒滴

漏、超载运输等违法违规行为大幅减少,扬尘治理工作取得了明显成效。

会议指出,要按照 集中整治、从严执法、落实长效 的原则,严管严控渣土车 跑冒滴漏、无证运输、超速超载和渣土乱倾倒等突出问题,有力震慑行业乱象,确保全市扬尘综合整治取得明显成效。要强化组织领导,成立渣土联合整治管理工作协调小组;强化日常执法,开展经常性的路面巡查和执法检查,加强运输车辆管理,强化长效管理,严格落实管理措施,做到源头上控制、运输上规范、消纳上有序、查处上严格、监管上有力。

生态保护红线是国土空间规划体系 三区三线 中的重要内容,红线划

定后原则上按禁止开发区域的要求进行管理,严禁不符合功能定位的各类开发活动,严禁任意改变用途,严格禁止任何单位和个人擅自占用和改变用地性质,鼓励按照规划开展维护、修复和提升生态功能的活动。

会议听取了关于全市生态保护红线评估调整成果的汇报。会议指出,在划定生态保护红线时要正确把握保护与开发的关系,既要尊重实际,又要立足长远,一经划定要严格执行、严禁突破。要充分论证,以对永康未来发展高度负责的态度,广泛征求各方意见。要强化部门之间的沟通,为重大项目、景区建设和今后发展预留空间。

会议还研究了其他事项。

智能制造和细分行业培育成效显著

我市获金华市工业经济综合目标责任制考核先进

时政新闻

2版

创新 餐饮+住宿+研学+旅游 模式发展民宿产业

端头 美丽资源 变身 美丽经济

经济新闻

6版

天 晴到多云 偏东风 2~3级 最高温度 26~27℃ 晴到多云 最低温度 13~14℃

更多信息请关注 永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

践行诚信之诺
共建信用永康
永康市发展和改革委员会(永康市信用办)

永康市环境质量周报
2020年4月20日-26日

日期	20	21	22	23	24	25	26
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	49	42	40	58	62	65	75
空气质量指数类别	优	优	优	良	良	良	良

金华市生态环境局永康分局

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报广告
热线: 87138766 地址: 望春东路88号